



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Ханты-Мансийске возбуждено уголовное дело по факту убийства

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего жителя города Ханты-Мансийск по признакам преступления предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, утром 19 мая 2013 года, находясь в одной из квартир жилого дома по ул. Ледовая в г.Ханты-Мансийске, между супругами, принявшими решение расторгнуть брак, произошла ссора по причине того, что женщина отказалась отдавать сына супругу после развода. В ходе ссоры мужчина нанёс женщине имеющемся при себе ножом удар в область груди. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. Мужчина задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение в совершении преступления. В настоящее время проводятся следственные действия.

21 Мая 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/787731>